



Трезвость – норма жизни!

11 сентября, в рамках Всероссийского дня трезвости, библиотекарь Чувашско-Тимяшской сельской библиотеки совместно с учителями русского языка и литературы, физкультуры Чуваштимашской СОШ Ю. В. Ивановой, Е. В. Корниловой

провели актуальный разговор на тему «Трезвость – норма жизни!», участниками которого стали обучающиеся 7-8 классов. Библиотекарь З. Михайлова рассказала историю праздника, которая началась в 1911 году в Петербурге: представители интеллигенции православно-охранительных взглядов (34 человека) организовали Всероссийский трудовой союз христиан-трезвенников. Его члены пропагандировали здоровый образ жизни и абсолютный отказ от алкогольных напитков. Девизом союза стал лозунг «Счастье народа – в трезвости!». Просуществовала эта добрая традиция недолго, с 1911 по 1917 г. г. Возобновили его только в 2005 году, а 11 сентября с 2015 года признан всемирным днем трезвости. Учительница Ю. В. Иванова ознакомила со статистикой детского алкоголизма в России, рассказала о его профилактике, о неблагополучных семьях, о работе органов социальной опеки. В творческо-игровой части ребята рассказывали, чем опасен алкоголь в транспорте, раскрывали опасность алкоголя для семьи, детей, показали связь алкоголя с преступностью. Затем соревновались в составлении пословиц, посвященных пьянству. Интересно прошло тренинговое занятие «Учись говорить «нет». На этом занятии библиотекарь рассказала о действенных формах отказа, которым можно научиться. Мероприятие завершилось флешмобом «Мы за здоровый образ жизни!».